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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL       
FERRADOR. 
Aos onze dias (11)  do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 20 horas, no prédio 
cedido para Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, 
presentes os Vereadores: Elisandro de Abreu Gama e Gilnei Ovicki da bancada do MDB; Reginaldo da 
Silva Vargas e Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressistas; Arimar Nunes de Freitas, Rosileti 
Silva Vasconcelos, Moises Essi e Iuri da Silva Soares da bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior 
que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO Nº 140/2021-GAB:  Ao 
cumprimentar cordialmente Vossa Excelência, encaminhamos Projetos de Leis para serem apreciados 
pelos Senhores Vereadores, conforme segue. PROJETO DE LEI Nº 060/2021: SUPLEMENTA VERBA NO VALOR 
DE R$ 103.202,02 (CENTO E TRÊS MIL, DUZENTOS E DOIS REAIS, DOIS CENTAVOS). PROJETO DE LEI Nº 061/2021: 
SUPLEMENTA VERBA NO VALOR R$ 431.000,00 (QUATROCENTOS E TRINTA E UM MIL). PROJETO DE LEI Nº 062/2021:  
AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR 
TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE LEI Nº 063/2021: RECEPCIONA A LEI FEDERAL Nº 14.151/2021, QUE DISPÕE 
SOBRE O AFASTAMENTO DA EMPREGADA GESTANTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFICIO Nº 110/2021: Ao 
cumprimentá-lo cordialmente, venho através do presente expediente, convidar o Ilustríssimo Senhor Presidente do 
Conselho Municipal de Saúde, para participar da Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 18 de outubro do corrente 
ano, às 20h00min, a fim de tecer uma breve explanação sobre supostas irregularidades identificadas no Contrato de 
Prestação de Serviço realizado entre o Poder Executivo e a Empresa PRAMED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, tendo como 
objetivo viabilizar as medidas cabíveis a serem adotadas pela Casa Legislativa. Atenciosamente; João Carlos Coelho 
Martins- Presidente. MOÇÃO DE APOIO Nº 006/2021: Moção de Apoio tem como objetivo preencher as vagas para 
o Curso Técnico de Segurança Pública/ Curso Superior de Tecnologia em Gerenciamento Auxiliar de Policia Militar – 
Edição 2021. PROJETO DE LEI N° 004 DE 11 DE OUTUBRO DE 2021: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 
LOGRADOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI N° 005 DE 11 DE OUTUBRO DE 2021: DISPÕE SOBRE 
A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 006 DE 11 DE OUTUBRO DE 

2021: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ORDEM DO DIA: 

MOÇÃO DE APOIO Nº 006/2021: Moção de Apoio tem como objetivo preencher as vagas para o Curso 

Técnico de Segurança Pública/ Curso Superior de Tecnologia em Gerenciamento Auxiliar de Policia Militar 

– Edição 2021. APROVADO. PROJETO DE LEI N° 004 DE 11 DE OUTUBRO DE 2021: DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO.  

PROJETO DE LEI N° 005 DE 11 DE OUTUBRO DE 2021: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

LOGRADOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO. PROJETO DE LEI N° 006 DE 11 

DE OUTUBRO DE 2021: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.APROVADO. O Presidente solicitou as bancadas a indicação de um vereador para 

composição da Comissão de Saúde da Câmara de Vereadores, ficando composta da seguinte forma: 

Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos da bancada do PDT, Vereador Elisandro de Abreu Gama da bancada 

do MDB, Vereador Ronivan Fontoura Braga da bancada do PROGRESSISTAS e o Vereador João Carlos 

Coelho Martins da bancada do PSDB.  GRANDE EXPEDIENTE: : VEREADOR ELISANDRO DE ABREU 
GAMA: Fala que estiveram com o Presidente do Conselho de Saúde, Rubens, ele os relatou que havia várias 
denúncias sobre uma certa Médica que estava atendendo no ESF1 que não tinha uso do registro e fazendo 
uso do registro de outro Médico que estava atendendo no hospital, e vendo as situações que vem 
ocorrendo, e é uma coisa preocupante, eles buscam juntamente com o Presidente do Conselho esclarecer 
para a comunidade, com certeza ele vai estar na próxima segunda-feira, esclarecendo esse ocorrido que 
aconteceu, é uma situação que envolve vidas, e durante um bom tempo eles vem cobrando para ter um 
Médico nos ESF’S, para ter um controle, e acaba os frustando com a Médica dando receita com carimbo de 
outro Médico, vai haver uma investigação, não sabe de quem é a culpa, se é ou não da empresa, mas se for 
que não tenha mais direito de representar o nosso povo. Fala sobre projeto de motoristas de ambulância, 
esse projeto que veio, eles da oposição foram muito batidos aqui, que eles eram contra o projeto de 
motorista de ambulância, e ele não viu um motorista atuando na ambulância e sim atuando em um carro 
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da saúde, então fica esse relato que por horas não sabe o que vem ocorrendo nessa gestão, que é mal 
organizada em certas coisas. Fala que dia 1 de março aprovaram 9 Técnicos de Enfermagem e 5 
enfermeiros, então está valendo ainda o projeto. Fala da estrada que vai para o Seu Davino, mais uma vez 
pede para o Líder do Governo, que as máquinas passam em volta e não passam naquela parte, e também 
não foi concluído o serviço do Everaldo na Esquina, e mais uma vez está pedindo para o Seu Salomão para 
fazer o aterro para ele, que são pessoas de estrema necessidades. Antes de passar para o próximo Vereador 
escrito, o Presidente pede para lhe indicar um representante de cada partido para formarem uma Comissão 
de Saúde na Câmara, para ficar bem democrática e bem distribuída que ele precisa deixar registrado em 
Ata essa Comissão hoje. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA 
SILVA VARGAS: Fala que como já falou o Vereador Elisandro Gama, episódios tristes aconteceu essa semana 
no nosso município, quando eles cobravam alguma coisa nessa casa, falando que tinha Médicos que não 
estava tratando bem o nosso povo, para nós são Médicos, tinha o CRM, não está falando que esses que 
estavam reclamando não são, mas poderia ser como essa suposta Médica, e vão na rádio xingar os 
Vereadores e dizer que Médicos tem e que só querem difamar o município, isso sim que está acontecendo 
está difamando o nome do nosso município, vindo uma suposta Médica, e segunda-feira vamos ter a 
presença do Presidente do Conselho Municipal de Saúde, o Senhor Rubens, dando todas as explicações 
para a nossa comunidade, para que não fique assim, a Casa Legislativa vai tomar todas as providências 
cabíveis, com certeza vão procurar ter conhecimento nesse assunto. Parabeniza o grande congresso que 
teve da Igreja Evangélica Assembleia de Deus nesse final de semana, era o 3° encontro do Congresso de 
Jovens, tudo muito bem organizado, tudo dentro dos protocolos, dentro do decreto municipal, onde teve 
a participação de um Pastor dos Estados Unidos. Agradece pelo aterro que fizeram para o Claudinho que 
vai para a chácara que ele arrenda. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que, sobre este assunto 
polêmico da Doutora, realmente um assunto muito polêmico, quem errou não importa, se é o Executivo ou 
a empresa contratada tem que pagar, e parabeniza o trabalho do Presidente Rubens, tem que fiscalizar, 
porque vale vidas. Fala que o Vereador Elisandro aqui cobrou sobre saúde, ele é enfermeiro do hospital e 
sabe a realidade que nós sofríamos em Amaral Ferrador sem Médico, era uma tristeza. Fala que se a escolha 
da comunidade foi esta gestão, é porque a mesma não é, e não foi tão ruim. Relata a presença do Luiz Amair 
e Ângela, e agradece a presença dos mesmos. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Deixa sua 
saudação ao seu colega de trabalho Luiz Amair e a Cabelereira de Amaral Ferrador Ângela Vargas. 
Parabeniza a Igreja Assembleia de Deus, na pessoa do Pastor Eliezer Rock, e também a juventude da Igreja 
pelo grande congresso que ocorreu nos dias 8, 9 e 10 de outubro, e vale a pena ressaltar a presença de um 
Pastor da Florida, Estados Unidos, Pastor Paulo Roberto Pereira de Gravataí, e o Pastor Ariovaldo Filho de 
Boa Vista das Missões, e agradece a presença de quem tiveram por ali. Faz uma reflexão do seu 
pronunciamento da última segunda-feira, quando ocupou todo seu espaço de sua fala, falando sobre saúde 
em Amaral Ferrador, e ele questionava no seu pronunciamento o porquê não para Secretário de Saúde 
nessa gestão, mas uma reeleição que se quer consegue manter Secretaria de Saúde em ação, tem uma 
desorganização dentro dessa Secretaria que vem do poder maior, foi vergonhoso quem ouviu o 
pronunciamento do Prefeito na quinta-feira, onde ficou 2 horas batendo, criticando ele e o Vereador 
Arimar, porque ele usa o dinheiro público, paga horário na rádio São José para falar mal dos Vereadores 
que se posicionam aqui contra este mandato fraco e medíocre, saúde pública é responsabilidade do Poder 
Executivo. Fala que não temos Ginecologista hoje no município, porque essa Administração não traz, 
porque a mesma conseguiu tirar a Ginecologista que atendia no outro governo, foi mais uma coisa que esse 
governo perdeu, isso é incompetência não saber manter, tinha e tem um aparelho de Ecografia no posto 
que não é usado, não consegue contratar uma pessoa para fazer uma ecografia, ter uma Ginecologista para 
atender as grávidas, assim como nos exames de laboratório, 300, 400, 500 reais são cobrado diariamente 
das pessoas, e vão para radio dizer que são exemplo. Fala que tem um raio-x dentário comprado novo que 
está no posto e nunca foi usado, isto é desrespeito com as pessoas, pessoas que saem diariamente pagando 
raio-x nas cidades vizinhas, para poder fazer seus tratamentos dentários enquanto em Amaral Ferrador tem 
um raio-x novo, que não foi usado ainda, e se não for usar, devolvam, porque isso é de emenda parlamentar 
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que veio, deixaram de investir em outro município que iriam usar para trazer para cá para ficar dentro de 
uma caixa guardado e ninguém usar. VEREADOR GILNEI OVICKI: Manda um abraço para o ex-Vereador 
Duduca. Fala que foi procurado pelos pais dos alunos sobre os abrigos da Colônia Santo Antônio e Bom 
Será, os que não caíram, precisam de reparos, porque está fazendo falta para as crianças, na escola 
desmancharam o abrigo e não fizeram, então pede para o Gestor dar uma olhada, porque está fazendo 
falta. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que quando o assunto da hora é os Médicos, muito 
delicado falar em saúde, então diante desse fato a prefeitura já instaurou um expediente Administrativo 
para averiguar os fatos, isso é o reflexo da terceirização, da privatização que acontece no nosso Estado e 
País, e o povo vem sofrendo, então a Vereadora acredita que vão tomar uma atitude, pelo que ela ouviu e 
se informou um pouco, a Médica é formada fora e ela precisa do CRM do Brasil, ela entendeu que foi isso, 
e não pode acontecer de forma nenhuma coisas erradas na nossa saúde. Fala que falou sim na Ginecologista 
na semana passada, porque o nosso município precisa, nós estamos no outubro rosa, que é a prevenção de 
câncer, já tinha conversado com a Administração, e ela acredita que eles estão encaminhando para resolver 
essa situação. Fala que esteve presente e o chamou atenção um grupo grande de jovens na Assembleia, foi 
convidada para participar, gostou muito e parabeniza a equipe que coordena os jovens, porque acha que 
em qualquer município a criança e o jovem tem que ser incentivado para as coisas boas, buscando Deus e 
bons princípios, e parabeniza a igreja católica, porque tem um espaço grande, bonito e organizado, então 
são 2 trabalhos paralelos da igreja evangélica e da igreja católica que devem ser ressaltados por nós. Fala 
que hoje recebeu uma ligação de uma amiga, Aniele e deixa um beijo para a mesma. VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Fala do episódio que aconteceu sobre os Médicos, onde o Presidente do 
Conselho Municipal de Saúde recebeu uma denúncia de tal irregularidade pela 3° vez, e a Câmara Municipal, 
assim como o Conselho Municipal de Saúde, como provável a Policia Civil, Ministério Público, CREMERS, e 
espera também a Administração Municipal investigue, porque episódios assim não pode acontecer, saúde 
é uma coisa séria, e ouvindo atentamente as colocações dos colegas Vereadores a respeito dos Médicos, e 
enquanto a relação de que no passado faltava Médicos, e isso não pode negar que faltava, mas um erro 
não justifica o outro, agora se confirmar a denúncia não adianta ter Médico que não é Médico. Fala que o 
ESF da Coxilha tinha Médico manhã e tarde, de segunda a quinta, sexta era dia de visita do Médico, aqui no 
ESF de Amaral também, tinha Médico de segunda a quinta, sexta era os dias de visita, tinha um dia que era 
para as grávidas, outro dias para os hipertensos, no hospital faltava Médico mesmo, concorda com os 
colegas Vereadores, mas não pode ficar voltando para o passado, quem olha para trás não consegue andar 
para frente, então o episódio dos Médicos venha consolar isso dessa Médica ser confirmada. Fala que 
semana passada recebeu reclamações de que o Médico que estava atendendo na quinta-feira no hospital, 
de pessoas que esperou mais de 2 horas, porque o suposto Médico estava dormindo, e os funcionários 
chamaram o Médico mais de 2 vezes para atender as pessoas, e o Líder do Governo leve para as pessoas 
responsáveis pela pasta para que não aconteça mais esses episódios, visto agora que os Médicos são pagos 
por horas. Fala que a colega Rosileti foi muito feliz na sessão passada em função de que não adiante andar 
pintando os prédios públicos de rosa, se na real não temos exames, e faz uma pergunta ao Líder do Governo 
que, quantos exames de mamografia foi disponibilizado no município este mês de outubro rosa. Fala que a 
vários meses vem comentando que se formou na zona sul entre as Câmaras Municipais, uma forte 
campanha para um hospital de grande porte com 364 leitos, que através da Universidade Federal de 
Pelotas, e se reuniram algumas vezes os Presidentes da Zona Sul, onde os impulsionaram essa reivindicação 
e conseguiram ir longe, conseguiram uma audiência no Ministério da Educação, MEC, porque é um hospital 
que é da Educação, então no próximo dia 19 tem um audiência em Brasília no MEC, onde vai estar presente 
nessa comissão a Prefeita de Pelotas, Paula Mascarenhas, Vereador Cristiano, Presidente da Câmara de 
Pelotas, Doutora Julieta Carriconte, Diretora da faculdade de Medicina da UFPEL, Senador Luís Carlos Heinz, 
Maicon Lemos, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Pelotas, Prefeito de Canguçu, Vinicius 
Pegoraro, que é o Presidente da Zona Sul onde vai representando os Prefeitos, mais alguns deputados e 
Vereadores de Capão do Leão, São José do Norte, Pedras Altas, Canguçu, Arroio Grande, Santa Vitória do 
Palmar que vão estar nesta comitiva, então na próxima segunda-feira seu vice- Presidente vai estar 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 4 

presidindo a sessão, porque é as 9:30 no MEC, então não tem como pegar um voou as 6 horas da manhã e 
chegar a tempo para a audiência. Parabeniza todas as crianças pelo seu dia de amanhã, e cada um de nós 
sinta-se parabenizados, porque temos uma criança no nosso interior. Faz um registro desse hospital de 364 
leitos, o governo do estado já aprovou um projeto de pronto socorro regional, que será uma coisa mais 
ampla, e esse hospital de 364 leitos é justamente para isso, para absorver esses pacientes do pronto socorro 
da Zona Sul, então é um projeto interligado ao outro. VEREADOR MOISES ESSI: Fala que na última sessão 
quando falou da vacina, o Vereador Elisandro falou logo depois em democracia, que ninguém é obrigado a 
se vacinar, concorda com ele, no seu discurso não foi que quis dar a entender, só o mesmo tempo pede 
ajuda dele, que ele sabe melhor que o Vereador sobre a importância da vacina. Fala do Cléo da Goiaba, 
procurou o Vereador hoje falando para agradecer a gestão pelo um aterro que foi feito na volta de sua casa. 
Pede para os colegas colocar em votação o projeto do Calceteiro. Fala sobre a Médica, que é a pauta do 
momento no município, a Administração contratou uma empresa, e essa empresa contratou um Médico 
para prestar serviço, esse Médio trouxe uma Médica formada no exterior que ainda não fez o revalido mais 
Médico para trabalhar no lugar dele, o Presidente do Conselho Municipal de Saúde foi lá no uso de suas 
atribuições ver isso, e não está aqui para defender Prefeito nenhum, mas aonde entra a culpa do Prefeito, 
o Prefeito tem que estar sentado dentro do posto de saúde vendo se o Médico tem ou não tem CRM?, ele 
contratou a empresa para ter Médico 24 horas no plantão. Fala que tinha Ginecologista, mais muitas vezes 
não tinha Médico no hospital, 2, 3 dias que nem acontecia nos governos anteriores, um relato de uma mãe 
semana passada para o Vereador que chegou com um filho novinho para consultar e o Doutor estava em 
outro lugar e se negou de atender, e a mãe teve que ir para Porto Alegre com o filho para não morrer nos 
braços. Antes do Presidente passar para o Momento de Líderes, pede os nomes dos representantes de cada 
bancada para a Comissão de Saúde da Câmara Municipal de Amaral Ferrador, Vereadora Rosileti Silva 
Vasconcelos representando o PDT, Vereador Elisandro de Abreu Gama representando o MDB, Vereador 
Ronivan Fontoura Braga representando o Progressistas, Vereador João Carlos Coelho Martins 
representando o PSDB, que se precisar vão estar acompanhando o desenrolar deste episódio dos Médicos 
no município de Amaral Ferrador. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS 
COLEHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DO PDT: VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. LÍDER 
DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que apenas relatou um assunto que 
para atender como Médico precisa ter um registro no CREMERS, nunca colocou que quem estuda fora ou 
no Brasil é melhor ou pior. Solicita o nobre Líder do Governo um pedido pela 3° vez para o Renan no Rincão 
dos Freitas, que o Prefeito já tem conhecimento, foi lá e olho o serviço, fez um serviço do lado da casa dele, 
e não sabe porque não quis fazer o serviço dele, um cara que produz mais de mil arrobas de fumo por ano, 
e acha que a prefeitura não vai ficar mais pobre por colocar umas 2 caçambas de cascalho para ele largar a 
lenha em cima. Fala a pedido da mãe, reforçar um pedido que já foi feito na Secretaria de Saúde para o 
exame da Maria Lúcia dos Santos do Bom Será, é uma menina que tem problemas e precisa de fazer um 
eletroencefalograma em Porto Alegre, e é só agendar, e pede agilidade para que seja marcado. Fala que 
justificando a questão dos Médicos, como também foi procurado hoje por uma pessoa cobrando 
atendimento Médico, onde estava sendo uma pessoa tratada para gripe, veio no Médico consultar e 
chegando no hospital a pessoa estava com apêndice inflamada e estourou para dentro, a pessoa correu 
sério risco de vida, fez cirurgia e agora está melhor, então as pessoas o procuram relatando esses fatos, e 
infelizmente o Gestor não gosta que seja cobrado essas atitudes do governo. Parabeniza na pessoa do Líder 
do Governo, colega Vereador Iuri, todos os nossos laçadores de Amaral Ferrador, que na sexta, sábado e 
domingo se deslocaram para a cidade de Butiá, onde tinha uma premiação de rodeio grande e lá nós 
estávamos muito bem representados pelo seu colega e os demais participantes que estavam lá, e 
parabeniza por conseguirem atingir o prêmio maior dos 5 mil reais. O Presidente parabeniza o Vereador 
Iuri e a todos que foram no rodeio. LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que 
trabalhos do governo sobre roçada, capina, pintura dos cordões, pessoal trabalhando na Secretaria de 
Obras e Transportes no perímetro urbano, seguindo os trabalhos essa semana, também foram feitos os 
serviços de patrolamento, cascalhamento, bueiros no interior, Rincão dos Freitas e Rincão dos Vargas. 
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Agradece os colegas pelas felicitações, e parabeniza os colegas que tiveram por lá, foi uma turma grande 
de Amaral que estava representando, o Jader, Andrigo, Renan, David, Júlia, Douglas, Matheus. LÍDER DO 
MDB: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala para os colegas a respeito dos Médicos, eles que 
frisam muito em nova política, mas quando cobram aqui dói muito, ele não vive de velha política, o que 
passou, passou, então esse é seu pensamento e vai seguir cobrando. Parabeniza todas as crianças pela 
passagem do dia de amanhã. Manda um abraço para o Motorista Márcio, Kauê, Camila e a Marilene que 
está na escuta. Deixa seus sentimentos em nome da bancada do MDB, as famílias que perderam seus entes 
queridos nesse final de semana. Para constar eu Reginaldo da Silva 
Vargas..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
___________________________________________       __________________________________ 
Vereador João Carlos Coelho Martins        Vereador Iuri da Silva Soares 
Presidente 
 
 
___________________________________________        ___________________________    
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos        Vereador Gilnei Ovicki 
         
                                  
_________________________________________                    _________________________________________ 
Vereador Elisandro de Abreu Gama                                            Vereador Reginaldo da Silva Vargas 
                   
 
________________________________________   _________________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga    Vereador Arimar Nunes de Freitas 
 
 
_______________________________________ 
Vereador Moises Essi 
 


